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INFORMACE OÚ
Občasník č. 2/2024

ÚVODNÍ SLOVO
Vážení spoluobčané, 
j a k j s t e j i s t ě 
z a z n a m e n a l i n a 
veřejných sítích byl 
p o d l e Č e s k é h o 
hydrometeorologického 
ústavu (ČHMÚ) letošní 
ú n o r n e j t e p l e j š í m 
únorem na území ČR od 

roku 1961. Byl dokonce teplejší než většina 
březnů. Průměrná teplota dosáhla 5,7 stupně a 
byla o 6,1 stupně vyšší než normál z let 1991 až 
2020. Řada z Vás strávila letošní zimní 
prázdniny, které připadly pro kladensko na týden 
od 24. února, spíše vycházkami po horách než 
žádaným lyžováním. Příroda nám chystá již 
několik let mnohá překvapení. Tytam jsou časy, 
kdy jsme mohli strávit na horách celou zimu od 
prosince do konce února zimními radovánkami. 
Pro letošní rok bych si přál, aby se již větší mrazy 
nevrátily, protože by to znamenalo velké škody 
na ovocných stromech a na našich zahrádkách. 
Především by to byla velká ztráta na ovocných 
stromech, které každým dnem rozkvetou. Od 
dubna budeme společně s organizátory 
připravovat akce, které startují v květnu a v 
červnu. Začátkem května nás čeká již 29. ročník 
Středočeského folklorního festivalu „Tuchlovická 
pouť“ a v červnu chce spolek Letní kino zahájit 
pravidelné promítání filmů v našem areálu. 
V letošním roce by se mělo promítat dvakrát za 
týden, a to v pátek a sobotu. Musím Vás ale 
informovat, že letošní pivní slavnosti se v květnu 
po folklorních slavnostech neuskuteční. Spolek 
však plánuje jiné akce, které jsou v tuto chvíli 
v plenkách a  
mohly by tak, alespoň částečně pivní slavnosti 
nahradit.  Přejme si, aby se v příštích měsících již 
jen oteplovalo a mohly tak plánované akce 
bezproblémově proběhnout. Rozběhla se nám i 
jarní sportovní sezóna. Budou probíhat tréninky 
mládeže a dospělých především ve volejbalovém 
a fotbalovém areálu.

Horní volejbalový kurt je nově chráněn zcela novou opěrnou zdí s místy pro 
diváky, kde je cca 30 míst k sezení. Přenosné lavice tuto kapacitu ještě zvětšují. 
Zázemí fotbalového areálu v Tuchlovicích (prostor před kabinami) chceme také 
zrevitalizovat. Koncem února jsme zde dokončili rekonstrukci hospůdky, která 
je v naprosto novém kabátě a snese tak nejvyšší požadavky na strávení volného 
času.  Přijďte se podívat! V neposlední řadě mám pro Vás ještě jednu skvělou 
zprávu. Po dlouhé době se nám podařilo odkoupit pozemky pod velkou částí 
tenisových kurtů a také prostranství před letním kinem. Tyto pozemky nebyly 
ve vlastnictví obce Tuchlovice a nyní se nám je podařilo konečně získat. 
S pozdravem,             Jaroslav Pošta, starosta obce 

HOSPODA NA HŘIŠTI JE V NOVÉM KABÁTĚ A 
S NOVÝM NÁZVEM „LOKÁL ŠAJTLE“  
  
Milí přátelé,  
dovolujeme si Vám oznámit, že od 9.3.2024 je nově otevřena hospoda na 
fotbalovém hřišti. Jistě uvítáte, že tato hospoda byla ve spolupráci OÚ a vedení 
AFK nově zrekonstruována, aby odpovídala stavebním, hygienickým a 
bezpečnostním předpisům. 
O styl hospody, včetně jejího vybavení, nového zařízení baru a kuchyňských 
spotřebičů se naopak postaral nový nájemce této hospody. 
Spolupráce těchto všech subjektů přinesla pro všechny sportovní příznivce, ale i 
pro všechny naše občany nové místo pro setkávání s přáteli, posezení u dobrého 
piva s něčím malým k zakousnutí, ale i možnost uspořádat malou rodinnou 
oslavu v hezkém a příjemném prostředí. 
  
Přijďte posoudit sami, budete vítáni. 
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ZPRÁVY OBČANŮM 
  
V minulém čísle Tuchlovických novin jsme Vás 
informovali, že si někteří naši občané nepřejí doručovat 
výtisk novin do domovních schránek, proto chceme 
doručovat noviny pouze těm občanům, kteří o to stojí. 
Znovu tedy žádáme o nahlášení adres, kam budete chtít 
vý t isk stále doručovat. Samozřejmě nekonč íme 
s doručováním okamžitě a i potom budou nějaké výtisky 
k dispozici na obecním úřadě.  

             Očkování psů 
Jako každý rok, bude i letos pan MVDr. Václav Fuchs 
očkovat psy u nás v Tuchlovicích i v Srbech. 
V Tuchlovicích bude očkování probíhat v pondělí 13.  
května od 15:00 do 16:00 hodin ve dvoře za budovou 
obecního úřadu a v Srbech hned následně, od 16:00 do 
17:00 na autobusové zastávce.  

             Vítání občanků 
Jelikož nám zákon nedovoluje  oslovovat rodiče našich 
nejmenších a zvát malé občánky ke slavnostnímu aktu 
přivítání občánků do obce Tuchlovice, je potřeba v souladu 
se zákonem o ochraně osobních údajů udělit souhlas 
s pozváním. Žádám proto rodiče nově narozených miminek 
o předání/zaslání vyplněného formuláře Pozvánka na vítání 
občánků, který naleznete na našich webových stránkách, na 
obecní úřad, čímž nám souhlas se zasláním pozvánek 
umožní.                                Děkuji Iva Pencová

Svoz bioodpadu  
bude probíhat stejně, jako v předchozích letech, od 
dubna vždy v pátek v sudém týdnu: 5.4., 19.4., 3.5., 
17.5., 31.5., 14.6., 28.6., 12.7., 26.7., 9.8., 23.8., 
6.9., 20.9., 4.10., 18.10., 1.11., 15.11., 29.11. 

Svoz nebezpečného odpadu   ZMĚNA TERMÍNU 
Jak jsme Vás již také informovali, bohužel společnost AVE Kladno 
s.r.o. naplánovala sběr nebezpečného odpadu ve stejném termínu, 
kdy u nás v obci probíhá Středočeský folklorní festival a 
Tuchlovická pouť. Z tohoto důvodu jsme po domluvě se svozovou 
společností naplánovali sběr nebezpečného odpadu na čtvrtek  
2. 5.2024, kdy bude od 17:00 do 18:00 hod. za obecním úřadem 
přistaven kontejner na nebezpečný odpad. V Srbech budete mít 
možnost odložit nebezpečný odpad ve stejný den od 16:00 do 
17:00. Na základě informace spol. AVE Vás žádáme, abyste 
neodkládali pneumatiky, ale využili možnosti odložit pneu na 
skládku AVE Libušín a to zdarma. 

Svoz velkoobjemového odpadu ZMĚNA TERMÍNU 
Bohužel v květnu bude změněn i termín svozu velkoobjemového 
odpadu a to z důvodu státního svátku. Velkoobjemový odpad bude 
možné odložit 6. 5. 2024. V Tuchlovicích jako obvykle ve dvoře za 
obecním úřadem od 14:00 do 17:00 a v Srbech od 16:00 do 17:00 
hodin v ohradě vedle restaurace Racek. 
                    Kancelář obecního úřadu

PODĚKOVÁNÍ

✦ Děkuji Obecnímu úřadu Tuchlovice za blahopřání k 65. narozeninám. Jana Koudelková
✦ Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání k 94 narozeninám. Růžena Podaná
✦ Děkuji obecnímu úřadu a rodině za milé přání k mým narozeninám. Eva Frolíková
✦ Děkuji obecnímu úřadu za velmi milé blahopřání k narozeninám. Ing. Pavel Matouš
✦ Mnohokrát děkuji za blahopřání k narozeninám. Jiřina Mrázková
✦ Děkuji obecnímu úřadu za přání k mému životnímu jubileu. Na rozdíl od jiných, kteří si nevzpomněli. Děkuji 

Martin Karnolt.
✦ Hedvika Šafářová děkuje obecnímu úřadu a celé rodině za blahopřání k životnímu jubileu.
✦ Jana a Václav Lahodovi děkují rodině, přátelům a obecnímu úřadu za dárky a blahopřání k jejich 80. a 85. 

narozeninám.
✦ Děkuji rodině, přátelům, členům klubu důchodců a obecnímu úřadu za přání, spoustu dárků a krásných květin 

při příležitosti 80. narozenin. Slávka Kulhánková
✦ Děkuji obecnímu úřadu za milé blahopřání k narozeninám a také děkuji za dárečky. Miroslav Kryl.
✦ Děkuji obecnímu úřadu, rodině a přátelům za krásné blahopřání k narozeninám.  František Jirásek
✦ Děkuji obecnímu úřadu, rodině a přátelům za milé gratulace k 70. narozeninám. Jaroslav Davídek
✦ Děkuji obecnímu úřadu za milé blahopřání k narozeninám. Božena Čížková



Stránka 3

Občasník č. 2/2024 TUCHLOVICKÉ NOVINY

SALAKVARDA

DĚTSKÝ KARNEVAL V SRBECH 
  
Sál restaurace Racek v Srbech se v sobotu 10. února zaplnil dětmi. Od 15:00 hodin se tu totiž konalo veselé královské karnevalové 
odpoledne. Až do 17:00 hodin si děti v maskách za doprovodu rodičů užívaly dětskou diskotéku, soutěže a další zábavu od pana krále 
Martina Krulicha. Na závěr byla vyhodnocena nejhezčí maska, která dostala dort od Cukrárny Panenka. Tímto bychom chtěli všem 
poděkovat. Hlavně dětem i rodičům za hojnou účast na dětském karnevalu a budeme se těšit na další úspěšnou akci v tomto roce. V 
plánu máme Dětský den 1. 6. 2024, tentokrát v letním kině s následnou diskotékou pro děti i dospělé. Žaneta, Markéta, Iva
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FESTIVAL TUCHLOVICKÁ  POUŤ 2024 SE BLÍŽÍ 

Příroda si zatím není jistá, zda ještě podržet zimu nebo už 
přivítat    jaro. My máme ovšem ohledně letošního ročníku 
našeho festivalu zcela jasno. Opět bude třídenní a uskuteční se 
ve dnech 3. - 5. května v Novém Strašecí a hlavně v 
Tuchlovicích. 
Na lety prověřeném scénáři nebudeme nic měnit. V pátek 
můžete od 17. 00 hod. vyrazit na koncert do tuchlovického 
kostela. Letos vám zahraje kapelka Lístečku, která oslavila 15 
let své činnosti. Večer, od 19:30 hod., pokračuje program v 
NKC v Novém Strašecí a můžete se těšit na vystoupení 
domácího Lístečku, Čtyřlístku, rakovnických Borůvek a 
prvního z hostů festivalu – souboru Nisanka z Jablonce nad 
Nisou. 
Po pestré sobotní dopolední festivalové ochutnávce se na vás 
těšíme od 14:30 hod. v amfiteátru letního kina v Tuchlovicích 
s hlavním pořadem. Zahrají, zazpívají a zatančí vám soubory 
Lísteček, Vonička, Hajdaláci z Rosénky a Gaudeamus VŠE. 
Nebude chybět ani pořádající Čtyřlístek a kromě Nisanky také 
další host festivalu – soubor Bzenčan z Bzence. O večerní 
pořad (od 19:00 hod.) se postará VUS Ondráš. Po jeho 
vystoupení přijde na řadu tradiční Škola tanců s oběma hosty 
– Nisankou a Bzenčanem. A nakonec pohodové Nokturno pro 
všechny, kterým se ještě nebude chtít spát. 
V neděli můžete v amfiteátru od 10:30 hod. sledovat 
vystoupení rosénkovské Košulenky, Borůvek, Lučinky, 
Notiček, souboru ze ZUŠ Stochov a z MŠ Tuchlovice. Po 
loňském úspěchu loutkového divadla Toy Machine jsme je 
pozvali znovu. Divadlo začne ve 13:00 hod. poblíž amfiteátru. 
Vrcholem festivalu bude odpolední společné vystoupení 
Nisanky a Bzenčanu, které okoření novinka v programu – 
soutěž v tanci furiant. 
Věříme, že si z naší bohaté nabídky pořadů vyberete a že se v 
květnu v Novém Strašecí nebo v Tuchlovicích spolu uvidíme.  
Těšíme se na vás! 

Pavlína Tondrová 

UKLIĎME ČESKO 
  
Tak jako každý rok, tak i letos jsme se přihlásili do 
celorepublikové akce „UKLIĎME ČESKO“. Sejdeme se 
v sobotu 6.dubna v 9:00 hod v Tuchlovicích před obecním 
úřadem a v Srbech u autobusové zastávky. 
Projdeme blízké okolí obou obcí, uklidíme po nepořádnících a 
po skončení akce se sejdeme u opékání špekáčků a dobrého 
moku. Rukavice a pytle máme.   
Děkujeme za spolupráci. 

Iva Pencová, místostarostka obce
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA STOCHOV  
  
Pěvecký sbor ROSIČKA ze ZUŠ Stochov slaví 20 let 
…aneb pohádka začíná 

  
Bylo, nebylo.  Už je to dvacet let, co se ve Stochově na 
začátku  
školního roku mnoha dětem začalo dít něco zvláštního. Celé 
dny si se sevřenými rty pořád a pořád něco pobrukovaly. 
Ráno   u snídaně, ve škole při vyučování, o přestávkách, u 
oběda, odpoledne na hřišti, u večeře, při koupání, před 
spaním i ve spánku. Ty děti si broukaly dokonce i při 
návštěvě u zubaře, nebo když dobíhaly autobus do školy. 
Zkrátka - pořád.  Když se jich sešlo více pohromadě, znělo 
to doslova jako v úlu. Jenže každé dítě si broukalo něco 
jiného a to si asi dovedete představit, jak to po čase začalo 
lézt ostatním na nervy. A tak se na konci října rozhodl 
tehdejší pan ředitel Václav Špáňa z tamní základní 
umělecké školy, že tu záhadu rozluští a broukající děti 
vyléčí. Sám byl výborný kontrabasista, co si u hraní také 
rád pobrukoval. Také však věděl, že když si brouká se svou 
basou, musí broukat stejně jako ona.  Poprosil tedy jednu 
slečnu učitelku, která u nich ve škole učila klavíry a hlavně 
moc ráda zpívala, aby mu s tou broukavou lapálií pomohla. 
Tereza Mikovcová se tehdy jmenovala a dnes ji znáte jako 
Mlynaříkovou. Inu, pozvali si všechny broukající děti do 
školy, posadili je všechny do jedné třídy, nastražili uši, 
každé si pečlivě poslechli, pak dali hlavy dohromady a 
najednou….!....najednou  to všechno začalo. Tereza si 
stoupla před děti a začala broukat jeden svůj dlouhý tón. 
Ten tón z Terezy zněl tak dlouho a nepřetržitě, až všechny 
děti svoje broukání sladily do jednoho stejného, toho 
Tereziného. V tu chvíli se třída zalila krásným dlouhým 
broukavým tónem, kterému v hudbě říkáme „brumendo“ a 
dětem se koutky pusinek začaly stáčet do spokojených 
úsměvů. Toho využil pan ředitel Václav. Vytáhl z kapsy 
krásný zlatý houslový klíč a postupně všem dětem sevřené 
rtíky odemykal. Dětem padaly bradičky jako padací most u 
začarovaného hradu a z jednotného „brumenda“ se stal 
pořádný dlouhý otevřený tón. Tereza sedla za klavír a 
najednou z dětských pusinek vylezlo  „Ááááááách synku, 
synku, doma-li jsi….“. Narodila se písnička! Tereza hrála, 
všichni společně zpívali a jako by se všem ulevilo. Pan 
ředitel Václav spokojeně stál, usmíval se, pokyvoval hlavou 
a říkal si pro sebe: „Tak tohle je ta záhada. V dětech dřímají 
písničky a chtějí ven! A my je musíme všechny pustit! 
Budeme se raději s dětmi scházet pravidelně, nejlépe každý 
týden, abychom tu krásu, co se v dětech rodí, poslali do 
světa a udělali radost všem okolo.“ A tak se i stalo. Nejdříve 
se zpívalo pěkně v jednohlase, aby se děti naučily pořádně 
poslouchat navzájem a nikdo nebyl pozadu, napřed, nebo 
moc nahlas či potichu. Když se děti naučily společně 
prvních pár písniček, čekal je první koncert. Bylo to před 
Vánocemi, děti za své zpívání sklidily zasloužený potlesk a 
všichni posluchači se začali ptát, kdy zase bude zpívání? 
Kdy bude zase koncert?

A tak se děti s Terezou pořád pilně scházely, cvičily nové a nové 
písničky a dělaly radost posluchačům nejen ve Stochově, ale i 
v jeho okolí. Našly pro svoje zpívání také název a začaly si říkat 
„pěvecký sbor Rosička“. Proč zrovna Rosička? Protože jejich 
zpívání bylo tak čisté a průzračné jako kapky rosy. Roky běžely, 
Rosičkou postupně prošla spousta dětí, pořád se nacvičovaly 
nové už vícehlasé písničky, přicházely další nápady, ale  
vznikala i nová kamarádství, nové spolupráce, zkrátka - Rosičce 
se dařilo. Když jí bylo skoro deset let, přidal se k Tereze a dětem 
skvělý klavírista, pan učitel Ivo Novák, ve kterém Rosička našla 
pro své zpívání nové úžasné možnosti. Začala přicházet i různá  
parádní ocenění z různých přehlídek a soutěží. Rosička zkrátka 
vnesla do světa sborového umění takový nový svěží vítr.  A i 
když nikdy nezpívala klasický repertoár pro pěvecké sbory, 
pokaždé svým zpíváním pohladila po duši všechny posluchače i 
odborné poroty. Některé písničky ve svém originálním pojetí také 
nahrála na dvě CD. To první vzniklo před deseti lety ve 
spolupráci s lidovou Kapelkou z Nového Strašecí a dostalo název 
„Doteky písní“.  O čtyři roky později si nadělila druhé, už 
samostatné CD, pojmenované „Rosička zvukomalebná“.    
Dnes už je Rosička dvacetiletá, za klavír kromě Iva zasedají i 
bývalí Terezini žáci, báječná Sophinka Denny a sympaťák Pavel  
Válek. Každý z nich přinese do Rosičky vždy nějakou novou 
barvu, příchuť, nápad… a proto je pro posluchače setkání 
s Rosičkou pokaždé jiné. 
A co Rosičce popřát? Snad aby nikdy neuschla a ještě nějakých 
pár let zůstala příjemným osvěžením pro všechny, kteří ji mají 
rádi.                    Š. Nováková

                                                            
 
 
 
 
 
 
                                                                ZUŠ STOCHOV  

SRDEČNĚ ZVE NA 
 

KONCERT ANSÁMBLŮ 
                              08/04/2024                     17:30 

DK STOCHOV 
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CO SE DĚLO NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE 

Uplynulé období bylo na ZŠ Tuchlovice tradičně plné 
školních i mimoškolních akcí.

Zážitkovou hodinu plavání prožili žáci z páté třídy. Pod 
vedením paní Aleny Beránkové si vyzkoušeli plavání 
s monoploutví. Přes počáteční rozpaky a nedůvěru překonali 
strach a vrhli se do vody. Hned při prvních pokusech zjistili, 
že plavat tímto způsobem není vůbec jednoduché, ale nikdo 
to nevzdal. Na konci hodiny bylo jejich úsilí náležitě 
odměněno, protože na vlastní kůži zažili pocit: CÍTIT SE 
JAKO RYBA VE VODĚ. Třídní učitelka Venuše 
Kratochvílová je pochválila za jejich velké pokroky.

Osmáci a deváťác i se v rá t i l i z lyža řského a 
snowboardového výcviku v Krkonoších, kde strávili týden 
plný sportu a zábavy. Jako každý rok byli ubytováni v 
útulném penzionu v Sedmidolí, který je umístěný přímo na 

sjezdovce. Pod vedením učitelů si užívali zasněžené svahy, 
krásu okolní přírody i týmové hry. Po návratu do školy se 
všichni zapojili do akcí, které připravil školní parlament. 
První z nich byl Valentýnský den, tedy svátek 
zamilovaných. Žáci v tento den mohli do speciální 
srdíčkové schránky vhazovat osobní vzkazy, které v den sv. 
Valentýna členové parlamentu rozdali adresátům. Někteří si 
tak vyznali lásku, jiní poděkovali za přátelství nebo 
podpořili své spolužáky. Zástupci školního parlamentu 
nezapomněli ani na zaměstnance školy, které obdarovali 
ručně vyrobenými papírovými květinami. Poslední den před 
jarními prázdninami byl věnován karnevalu. Žáci přišli do 
školy v maskách, které si sami vymysleli a vyrobili.

Během velké přestávky se konalo setkání všech masek na 
nádvoří školy. Ocenění získali ti, kteří se nejvíce snažili, nejvíce 
pobavili nebo nejvíce překvapili. Po vyučování proběhla 
karnevalová diskotéka ve školní tělocvičně. Zimní období je za 
námi a my už se nyní těšíme na další společné akce. 
Nejvýznamnější z nich bude Den otevřených dveří a  zápis dětí 
do 1. tříd.                   Pedagogové ZŠ Tuchlovice

Karneval ve školní družině 
Jako každý rok, i v tomto školním roce proběhl na sále naší 
školy dětský karneval. Poprvé to ovšem bylo s překvapením. 
Celá zábava proběhla pod vedením Báry Ladrové, která do školy 
přijela i se svými kamarády. Sál se během chvilky změnil v 
pohádkovou říši. Mnoho pohádkových bytostí doplnila zvířátka 
a postavičky z budoucnosti. 
Během celého programu panovala dobrá nálada, všichni 
zúčastnění se velmi dobře bavili během tance, soutěžních úkolů i 
Bářiných písniček. Už teď se těšíme na příští ročník karnevalu. 
                     Vychovatelky školní družiny

Novinka ve školní jídelně  
Ve školní jídelně se staráme o to, aby děti jedly zdravě a chutně. 
Vedle běžného menu jsme zavedli bar na ovoce a zeleninu. Jedná 
se o chladicí pult, ze kterého si naši strávníci mohou samostatně 
vzít to, na co mají právě chuť. 
Kromě čerstvého ovoce a zeleniny si zde děti mohou vybrat z 
několika druhů zeleninových salátů, které se připravují denně 
čerstvé. Mezi nejoblíbenější patří ledový salát s kukuřicí, jarní 
salátek, šopský salát nebo salát Coleslaw. V chlazeném baru jsou 
dětem k dispozici také mléčné výrobky, například šlehaný tvaroh 
s jahodami, kakaový tvaroh nebo ovocný jogurt. Ten děti milují 
s lupínky nebo cereálními kuličkami. Bar na ovoce a zeleninu je 
velmi oblíbený mezi našimi strávníky. Všichni si mohou každý 
den dopřát něco chutného a zároveň prospěšného pro své zdraví.  
        Kolektiv školní jídelny 
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OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLY  
  
Měsíc únor v mateřské škole byl ve znamení 
Masopustu. Ve třÍdách proběhly karnevaly a 
taneční veselí. Děti se nám proměnily v piráty, 
superhrdiny a jiné postavy z pohádek, společně jsme pekli koláče. 
Děti měly možnost seznámit se s tradicemi Masopustu a jeho 
významu. Společně vyhlížíme sluníčko a jaro, na které se moc 
těšíme. Příznivé počasí si užíváme na vycházkách, při kterých 
pozorujeme první jarní rostliny v Tuchlovických zahrádkách. Na 
všechny děti s rodiči se ve školce chystá velké jarní vyrábění s paní 
floristkou, ale o tom zase až příště.  
Zápis pro školní rok 2024/2025 do Mateřské školy proběhne  
v úterý 14.5.2024 od 8:00 - 16:00 v Mateřské škole. Pro urychlení 
průběhu samotného zápisu doporučujeme využít elektronického 
předzápisu, který bude probíhat na webových stránkách 
www.elektronickypredzapis.cz od 15.4. - 10.5.2024 pro více 
informací sledujte webové stránky Mateřské školy. 

Za kolektiv MŠ Ivana Moravcová, Jaroslava Herinková  
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INFORMACE  
   MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              

Tel.: 602 395 312                                                         
E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 
HASIČI 
(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 
TEL.: 724 896 063                                                                                     
ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         
Praktický lékař MUDr. Brejník :  
312 657 073               
Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 
312 657 304 
Dětská lékařka MUDr. Bumbová: 
312 657 017 
web: http://mudrbumbova.webnode.cz 
Lékárna: 312 657 038 
POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 
TEL.:  774 632 868

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA: 
Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 
Záchranná služba první pomoci 155 
Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 
Voda 840 121 121 
Plyn 1239 
  
Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 
služby CZECH POINT: 
Výpisy z katastru nemovitostí  
Výpisy z obchodního rejstříku 
Výpisy z živnostenského rejstříku 
Výpisy z rejstříku trestů  
Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů

KRONIKA 
kronika@ou-tuchlovice.cz 

Úřední hodiny Obecního            
úřadu Tuchlovice:   
Po:         07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Út:         07:00 – 12:00, 13:00 – 15:00 
St:          07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Čt:          neúřední den 
Pá:          neúřední den 
  

  
Telefon : 312 657 020  
E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz  
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 
Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 
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